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Ярмарки чудес:
Краків, Дрезден, Прага, Відень та Будапешт!

 Днів: 5, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 3 
Львів - Краків – Дрезден – Прага – Відень – Будапешт - Єгер – Чоп - Львів

Краків, Дрезден, Прага, Відень та Будапешт чекають нас!

БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!!!

Екскурсія в  Дрездені, Празі та Будапешті у вартості туру!

...То, за що можна любити зиму, приходить з запахом імбирних пряників і марципанів.
Напередодні Різдва енергія чарівництва пульсує і

відчувається легким дзвоном дзвіночків в морозному повітрі...

День 1.  Львів - Краків

Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1).
Перетин кордону.
Переїзд до Кракова.
…Срібляста від інею ратуша з високими різьбленими фасадами і шалено красиві краківські шопки. Кожна шопка - це витвір мистецтва...
Знамениті Суконні ряди радують достатком сувенірів з усіх куточків Польщі: вовняні вироби з гірських районів, балтійський бурштин,
зубрівка з Біловезької пущі... І на кожному кроці доброзичливі краків’яни запрошують покуштувати приготовані на грилі вишукані
страви, насолодитися незабутніми солодощами, і різдвяним напоєм - гжанець... ОСЬ ВОНА…ПЕРЕДРІЗДВЯНА КАЗКА В КРАКОВІ!!!
Для всіх бажаючих:
Королівський шлях Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі – торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри
на згадку про проведені тут хвилини...

Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 2.  Дрезден - Майсен - Саксонська Швейцарія

Сніданок. Переїзд в Дрезден Оглядова екскурсія.
Екскурсія Саксонський монарх – Дрезден (входить у вартість туру)
Дрезденський оперний театр – один із найкрасивіших у світі,  розкішний Цвінгер із неперевершеними колекціями, Резиденція правлячої династії
Веттинів, величезний комплекс в стилі ренесанс, і це ще далеко не все...! Адже саме завдяки красі архітектурного ансамблю Театральної площі
Дрезден отримав ім'я "Флоренція на Ельбі", уздовж якої знаходиться тераса Брюля! Дрезден – це широка Ельба, саксонська кухня, смачне саксонське
вино і загадковий саксонський діалект...
Різдвяні ярмарки, наче втілення дитячих снів про Санта Клауса: ошатні різнокольорові будиночки під сніговими шапками, села з
барвистими дерев&#039;яними фасадами - все виблискує, іскриться, сліпучі вітрини, прикрашені ялинковими іграшками, гірляндами і
свічками... ...Пахне імбирними пряниками, глінтвейном, апетитними смаженими сосисками, яблуками в карамельній глазурі... …ДО НАС
ЙДЕ РІЗДВО….
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Місто білого золота – Мейсен (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Свідок тисячолітньої історії. Він відомий у всьому світі завдяки порцеляні... Середньовічні вулички, сходи, сповнені життя площі, будинки, які бачили не
одне століття, з магазинчиками і кафе – все це місто "легенд", яке розкинулось навколо гори. А на горі – величний замок Альбрехтсбург, в якому була
заснована Саксонська порцелянова мануфактура ...

Чарівність Ельби- Саксонська Швейцарія (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Здійснити подорож в Саксонську Швейцарію. Немає меж захопленню... Там, де Ельба прорізає високі гори з пісковика, утворюючи глибокий каньйон, а
підвищенні скелі найхимерніших форм нагадують іграшки велетня: кеглі, стовпи і піраміди... Спочатку відвідаємо скелястий парк "Бастай" – цілий
лабіринт романтичних ущелин, красою яких можна насолоджуватись вічно, проходячи доріжками, містками... незабутнє враження!!!
Переїзд в готель. Поселення і ночівля.

День 3.  Прага

Ранній сніданок Оглядова екскурсія.
Прага – місто легенд (входить у вартість туру)
Прага вважається одним з найкрасивіших міст Європи, яке багато століть захоплює і не перестає дивувати!!! Староміська площа та Астрономічний
годинник,  чудовий храм Діви Марії  перед Тином,  легендарний Карлів  міст,  Золота вуличка,  Вацлавська площа,  Карлова вулиця...  Всього й  не
перерахувати! Усю цю красу ми, безсумнівно, бачили на картинках, чули про них, але, мабуть, досить мріяти, пора все це побачити своїми очима... 
...запрошуємо доторкнутися до різдвяної таємничості Середньовічної Праги... ...велична жива ілюстрація дитячих казок - Староміська
площа з грандіозної красунею - ялинкою і живим вертепом з овечок, кізок і поні..... ...побачити, вдихнути, доторкнутися, спробувати і
насолодитися... ПРАЗЬКА РІЗДВЯНА ЯРМАРКА!!!
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл у супроводі цікавих розповідей екскурсовода... Ось вони незабутні миті в житті...
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Королівські Градчани... (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Градчанська площа, Шварценбергский палац і зміна варти в Празького граду – резиденції чеських князів.

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
На старовинних вуличках, серед затишних будинків та храмів оживають древні легенди. Від таємного служителя старого міста у тьмяному блиску
вечірнього освітлення, Ви почуєте перекази, які передаються з вуст в уста лише вибраним. Тут з'являються добрі лицарі і привиди, вони кличуть і
запрошують нас у своє життя.
Переїзд в готель. Поселення і ночівля на території Чехії.

День 4.  Відень

Сніданок. Переїзд у Відень, одну з найчарівніших і найпривабливіших столиць Європи ...
Безліч різдвяних наметів з унікальними ялинковими іграшками ручної роботи, пряниками і різнокольоровими марципанами, і смачними
печеними каштанами... ...Аромат кави, кориці і цукрової пудри, незабутній запах теплого ароматного вина - глінтвейну будуть вабити Вас
знову і знову в це чудове передріздвяне містечко... 
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Відень - класика звуків (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
...Віденська опера, Хофбург - офіційна імператорська резиденція, Кільцевий бульвар, Ратуша, Парламент, собор святого Стефана... мистецтво і музика,
цукерки і романтика... Ось такий Він - Відень!!!

Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, Єкруговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" –
Цими словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра.
Ми також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Скарбниця Габсбургів  (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Корона Священної Римської імперії, всіяна коштовними каменями і перлами, хрест, священна піка, церемоніальний меч, реліквії герцогів Бургундських,
знаки ордену Золотого Руна, монети, медалі, еталони, коштовності і прикраси – вартові тисячолітньої історії...

Шенбрунн - розкішна резиденція Габсбургів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Вже більше 300 років Шенбрунн – одна з головних визначних пам'яток австрійської столиці. Це ансамбль, який об'єднує архітектуру і природу, де парк
стає продовженням палацу. Ось вже дійсно – кайзерівський розмах.
Для бажаючих пропонуємо вечірню програму
В світлі тисячі вогнів (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
З шампанським досхочу, на кораблику, і по Дунаю...
Переїзд в готель. Ночівля на території Угорщини

День 5.  Будапешт - Егер - Львів

Сніданок. Раннє виселення з готелю. Оглядова екскурсія.
Екскурсія Король Дунаю (входить у вартість туру)
Екскурсія по Будапешту - місту витонченої культури, яке спокушає і зачаровує. "Король Дунаю" - саме так називають його! Адже це єдине місто,
розташоване по обидва боки річки, береги якої прикрашені королівськими мостами і прекрасними будівлями...
Переїзд в сторону кордону. По дорозі при наявності часу рекомендуем відвідати:
Долина Красунь (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Де сотні років ростуть виноградники, і сотні років за традицією виготовляють вогняно-червоні та ігристі білі вина... Запрошуємо Вас на дуже смачний
гуляш і дегустацію знаменитих сортів вин в Долину красунь!
Повернення в Україну. Перетин кордону. Час прибуття до Львова після опівночі (залежить від проходження кордону). Місце прибуття до Львова -
залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО
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• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• супровід гіда-керівника по маршруту
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч
• доплата за одномісне розміщення
• індивідуальний страховий поліс (при самостійній подачі)
• Консульський збір + Візовий Центр = 35€ + 25€
• Крім категорії громадян, звільнених від оплати Консульського збору, згідно угоди про спрощення візового режиму: пенсіонери, діти до 18 років,
студенти денного стаціонару до 21 року. Оплачується при кожній подачі. При відмові НЕ повертається.

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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